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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PODER LEGISLATIVO DE JOIA
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lra oe sessÃo sotENE oE tnsreuçÃo ol oÉctun pRtMEtRA LEGISIATURA E possE

DOS SENHORES VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO MUNICIPAT, EM 01.01.2025.

Ao prímeíro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e seis

minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, síto à Rua Dr. Edmar Kruel,

np 258, a Sessão Solene de lnstalação da Décima Primeíra Legislatura e Posse dos

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Jóia, para o mandato que se inícia na

data de primeiro dê janeiro de 2025 e encerra em 31 de dezembro de 2028, e para a eleição

da Mesa Diretora da Câmara Municipal, para a Sessão Legislativa do ano de 2025. O
Cerimonial foi coordenado pelo Sr. José Soleni da Costa Machado. lnicialmente, foi
realizada, pelo Cerimonialista, a saudãção aos presentes e feito o registro das autoridades,
assim nominadas: Adriano Marangon de Lima, Prefeito Municípal de Jóia nas gestões 2017-

2O2O e 2O21-2O24, Fernando Machado, Prefeito de Eugênio de Castro juntamente com a

Primeira Dama, ioão Paulo Bruski, Gerente do Sicredi, Rogério Rigoli, Comandante da

Brigada Militar, Sinara Pizolloto, Gerente Cresol e Valmor Krizzo, Assessor do Deputado

Gerson Burmann. Na sequência, foi esclarecido pelo Cerimonialista que a realização da

Sessão ocorre de acordo com o que preceitua a Constituição Federal, a Lei Orgânica do
Município e o Regimento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores, bem como que

serão empossados os Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos em 06 de outubro último
e diplomados pela Justiça Eleitoral no último dia 18 de dezembro. Dando continuidade, foi
convidado para presidir a Sessão Solene, na forma prevista pelo Regimento lnterno, o
Vereador eleito mais idoso, Vanderlei de Oliveira do Amaral, chamado para tomar assento
à Mesa. Chamados, também, a comporem a Mesa, os Vereadores eleitos, Lucimar Muner
de Aguiar e Adenilson de Souza, respectiva mente , te e 2e Secretários, escolhidos na

Reunião Preparatória, para secretariar os trabalhos da Sessão Solene. Em prosseguimento,

o Cerimonialista fez o registro da presença dos eleitos que serão empossados: Prefeito
eleito, Dionei de Matos Lewandowski, Vice-Prefeito eleito, Vasco lsidro Pillatt, Vereadores
eleitos: do MDB, Luiz Gustavo Machado do Nascimento; do PDT, José Edson Olíveira Soares
e Lucimar Muner de Aguiar; do PP, Jocinei Boff, José Lucas da Silva, ValmirJosé Dutra Vieira
e Vanderlei de Oliveira do Amaral; do PSDB, Silvio Nei Baú e do PT, Adenilson de Souza. Na
sequência, os presentes foram convidados a se colocarem em posição de respeito para a

execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, passou a presidir a Sessão, o Vereador
Vanderlei de Oliveíra do Amaral, o qual saudou os presentes, de forma especial o Prefeito.
o Vice-Prefeito e os Vereadores eleitos. lnvocando a proteção de Deus, declarou abertos
os trabalhos da Sessão Solene de lnstalação da 11e Legislatura e posse dos Vereadores,
Prefeito e Vice-Prefeito de Jóia, eleitos para o mandato 2O2S-2O29. passando à posse dos
vereadores, o Presidente informou que todos os eleitos já entregaram os seus diplomas e
decloroções de bens, estando optos paro o posse. Convidou a todos os Vereadores que
serão empossados, para se colocarem em pé, a fim de prestarem o compromisso. Após a
leitura, do seguinte compromisso, pelo presidente: lnvocando a proteção de Deus,
prometo cumprir a Lei orgânica do Município de Jóia, defender a autonomia municipal e
exercer com honra, lealdade e dedicação o mandato que me foi conferido pelo povo", cada

Secretário da Sessão, para se dirigir à Tribuna, tendo assinado
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o Termo de Posse e, com o braço direito estendido, declarado: "Assim prometo". Prestaram
o compromisso os seguintes Vereadores: Adenilson de Souza - PT, Jocinei Boff - PP, José

Edson Oliveira Soâres - PDT, José Lucas da Silva - PP, Lucimar Muner de Aguiar - PDT, Luiz

Gustavo Machado do Nascimento - MDB, Silvio Nei Baú - PSDB, Valmir José Dutra Víeira -
PP e Vanderlei de Oliveira do Amaral - PP. Após o compromisso, o Presidente declarou

empossados os Vereadores para o mandato 2025-2028. Passou-se, êntão, à posse do
Prefêito e do Vice-Prefeito. O Presidente comunicou que o Prefeito eleito, Dionei de Matos
Lewandowski e o Vice-Prefeito eleito Vasco lsidro Pillatt, já entregaram os seus diplomas e

declarações de bens, estando aptos para a posse. Convidou-os, então, pâra que,

primeiramente o Prêfeito e, após, o Vice-Prefeito, se dirija à Tribuna e, com o braço direito
estendido, prestem o seu compromisso. Se dirigiu à Tribuna o PreÍeito eleito, Dionei de

Matos Lewandowski - PP, o qual firmou o Termo de Posse e prestou o seu compromisso,
declarando: "Prometo manter, defender e cumprir as constituições, as leis e a administrar
o município de Jóia, visando o bem geral dos munícipes." Em seguida, o Vice-Prefeito eleito,
Vasco lsidro Pillatt - PP, se dirigiu à Tribuna, firmou o Termo de Posse e prestou o seu

compromisso, declarando: "Prometo manter, defender e cumprir as constituições, as leis e

a administrar o municípío de Jóia, visando o bem geral dos munícipes." O Presidente da

Sessão declarou empossado o Sr. Dionei de Matos Lewandowski, no cargo de Prefeito
Municipal de Jóia e o Sr. Vasco lsidro Pillatt, no cargo de Vice-Prefeito Municipal de Jóia,

com exercício de mandato para o período de 1p de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de
2028. Dando continuidade, o Presidente convidou o Sr. Adriano Marangon de Lima,

excelentíssimo senhor Prefeito Municipal nas gestões 2OL7 -2O2O e 202L-2O24, parâ que
proceda à transmissão do cargo para o excelentíssimo senhor Prefeito empossado, Dionei
de Matos Lewandowski. Houve a transmissão de cargo, com os cumprimentos e desejos de
uma profícua gestão ao novo Prefeito. Foi solicitado, em seguida, que Prefeito e Vice-

Prefeito empossados tomem assento à Mesa. O Presidente dirigiu seus cumprimentos a

todos os empossados, desejando-lhes uma feliz gestão à frente da Prefeitura e da Câmara

Municipal de Vereadores. Passou-se aos pronunciamentos dos empossados, de acordo
com a demonstração de vontade a nteriormente já expressada, tendo se pronunciado todos
os nove vereadores empossados, na seguinte ordem: Adenilson de Souza - PT, Jocinei Boff
- PP, José Edson Oliveira Soares - PDT, José Lucas da Silva - PP, LucÍmar Muner de Aguiar -
PDT, Luiz Gustavo Machado do Nascimento - MDB, Silvio Nei Baú - PSDB, ValmirJosé Dutra
Vieira - PP e Vanderlei de Oliveira do Amaral - PP. Em seguida, pronunciou-se o Prefeito
empossado, Dionei de Matos Lewandowski. Na sequência, a Sessão foi suspensa para a
realização da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para a Sessão Legislativa do
ano de 2025. Houve a inscrição de uma chapa, assim composta(s): Presidente: ValmirJosé
Dutra Vieira, PP, Vice-Presidente: José Edson Oliveira Soares, PDT, 1e Secretário: Vanderlei
de Oliveira do Amaral - P e 2s Secretário: Adenilson de Souza - PT. Confeccionadas as
cédulas, realizou-se a votação secreta, com o depósito dos votos dos nove Vereadores, nã
urna. Após a votação, o Presidente solicitou que dois Vereadores, de partidos diferentes,
procedessem ao escrutínio dos votos, tendo sido escolhidos os Vereadores Sílvio Nei Baú,
PSDB e Jocinei Boff, PP, os quais realizaram o escrutínio e apuração dos votos. A presidência
proclamou o resultado da votação, sendo a seguinte: aprovada obtendo nove votos sim.
Assim, restou eleita a Chapa Única. Em seguida, o presidente declarou empossados os
membros da Mesa Diretora para a Primeira Sessão Legislativa (ano 2025) da Décima

os se8uintes Vereadores: Presidente: Valmir José Dutra
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Vieira, PP, Vice-Presidente: iosé Edson Oliveira Soares, PDT, 1a Secretário: Vanderlei de

Olíveira do Amaral, PP e 2e Secretário: Adenilson de Souza, PT. Na sequêncía, de acordo
com as comunicações previamente encamínhadas por cada bancada, quanto à indicação

dos seus líderes, foi constituída a Comissão Representativa, que exercerá as funções
administrativas do Poder Legislativo durante o período de recesso, em janeiro de 2025,
sendo composta pelos seguintes Vereadores, Presidente da Mesa Diretora, Vereador
Valmir José Dutra Vieira, PP e Líderes de cada bancada: Vereador Luiz Gustavo Machado
do Nascimento, líder da bancada do MDB, Vereador José Edson Oliveira Soares, líder da

bancada do PDT, José Lucas da Silva, líder da bancada do PP, Vereador Silvio Nei Baú, líder
da bancada do PSDB e Vereador Adenilson de Souza, líder da bancada do PT. Em seguida,

o Cerimonialista convidou aos presentes para que se colocassem em posição de respeito,
para a execução do Hino Riograndense. Após, o Presidente solicitou aos senhores Prefeíto,
Vice-Prefeito, Vereadores e Mesa Diretora ora eleita, que se posicionassem para as fotos
oficiais. Nada mais havendo a tratar, às 11h38min, o Sr. Presidente declarou encerrada a

Sessão Solene que instalou a 11! Legislatura e deu posse ao Prefeíto, Vice-Prefeito e

Vereadores eleitos para o mandato 2025-2028 no Município de Jóia, da qual lavou-se esta

Ata, que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada.
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